

桂林市人民医院 院报



国家综合性三级甲等医院 国家级胸痛中心 国家高级卒中中心 国家级住院医师规范化培训基地
桂林市人民医院主办 咨询电话: 0773-2827626 急诊电话: 0773-2825116 官方网站: <http://www.glrmyy.com>

总第102期
2018年8月
桂准印101539号

桂林有了空中120

首家航空医疗救援基地医院落户我院

在命悬一线的时刻，一架直升机从天边赶来，及时抵达救援现场，搭载患者到直达医院救治，这是在电影大片里才有的场景。如今，就在咱们桂林，打个酷炫的“飞的”去看病，已经变成了现实。

近日，金汇通航与我院“航空医疗救援基地医院”签约仪式在临桂新区一院两馆举行。这标志着桂林首家航空医疗救援通道正式开通，开启了“空中120”救援模式。

当天上午，一场直升机空地对接医疗救援演习在一院两馆前的广场上举行，配备有国际一流的呼吸机、除颤监护仪、注射泵、吸引器等专业医疗设备的直升机在机组和医务人员的紧密配合下，快速将患者转运，整个过程十分流畅。

据介绍，航空医疗救援是地面120急救的有效延伸，在抢险救灾、危重伤患长途转运、重大事



我院航空救援小组参加急救演练

故医疗救援快速反应等方面具有独特优势，能够克服路途远、路况差、交通拥堵等困难，快速开辟救援直达通道，为急危伤员赢得宝贵的救治时间。

我院作为桂林急救中心挂靠单位，目前已经组建航空救援小组，签约金汇通航航空医疗救援服务体系，成为桂林金汇通航航空医疗救援基地医院，进一步完善了医院地、空联动立体化医疗急救体系，将有效缩短桂林市及周边地区紧急医疗救援

转运时间，提升区域内危急重症的救治成功率。

金汇通航负责人表示，直升机正常使用费用是4万元-7万元/小时。如果是金汇通航会员的话，仅需365元/年，会员在遇到符合保险救援服务条件的情况下，即可享有无限次空中院前救援服务，购买相应品牌的车险也可获得赠送服务。

组建网络

十三家单位接入我院房颤中心

近日，由我院承办的国家级继续医学教育项目“第八届广西临床心电学研讨会暨桂林心律学论坛2018”在榕湖饭店召开。会议还举行了我院房颤中心启动仪式，13家协作单位正式接入我院房颤中心，组建桂林房颤救治网络。

院长王昌明出席会议并致欢迎辞。广西医学会心脏起搏与电生理分会主任委员钟国强教授、广西医学会心电学分会主任委员何涛教授等专家出席会议并带来精彩纷呈的专题讲座。

心律失常是临床常见病、多发病，心电图是临床应用最广泛的重要辅助检查之一。本次研讨会，来自江苏省人民医院、广东省人民医院、中山大学第一附属医院、广西医科大学第一附属医院等区内外的近40名专家进行了为期两天的精彩授课。带来了心电学诊断和心律失常诊治领域新的理念和经验分享，拓展了新技术。

在紧密的议程中，还穿插了会心电图识图竞赛、专家手术演示多层次、多平台的交流学习方式，让与会者纷纷感到受益匪浅。

会上，作为全国首批授牌的“中国房颤中心建设单位”，在区内外专家的见证下，我院房颤中心正式启动并与13家医疗机构签订合作协议，这标志着桂林房颤救治网络初步架构，未来将通过组建多学科管理团队，推行同质化医疗、分级诊疗和双向转诊模式，规范优化房颤的诊治流程，进一步提高我市房颤的整体诊疗水平，最大程度的降低心衰和房颤并发症的发生率、致残率和死亡率，造福广大患者。

真牛！我院首次组队参加这个比赛即斩获第一名



在日前落下帷幕的桂林医学院第二届临床教师教学查房比赛中，代表我院参赛的创伤骨科/手足踝外科张立副主任医师从15支参

赛队伍中脱颖而出，以大气、自信的表现获得比赛总分第一名和一等奖。

大赛汇集了广西壮族自治区人民医院、柳州市工人医院、贺州市人民医

院、梧州市红十字会医院等15所区内三甲医院的两百多名师生代表。比赛邀请中南大学本科教学督导、全国中青年骨干教师授课比赛总决赛评委张磊教授担任总裁判。

本次比赛范围涉及内、外、妇、儿等临床各专业，比赛形式为临床教学查房，比赛内容围绕慢性心力衰竭、椎间盘突出症、异位妊娠等各类临床病例展开。参赛的师生队伍在赛场上模拟临床教学查房，接受近20名专业评委和学生评委的共同评分。经过激烈的角逐，我院张立副主任医师以优异的表现获得大赛评委的高度评价，并以总分第一的成绩获得比赛一等奖。

据介绍，教学查房是医学实践教学的重要环节，是培养实习医生临床思维能力和临床实践能力的有效途径，规范教学查房、提高查房水平，对提高教学和医疗水平有着深远的意义。



预约挂号 出诊信息